



Федеральне міністерство
продовольства і
сільського господарства

На стороні України

Проекти підтримки та співпраці Федерального міністерства
продовольства та сільськогосподарства (BMEL)



Міцне партнерство для майбутнього з Україною

Німеччина твердо і рішуче стоїть на боці України. Вже через тиждень після початку російської агресії проти України, яка порушила міжнародне право, BMEL разом з німецькою харчовою промисловістю сприяла наданню першої допомоги українському населенню.

З того часу понад 500 вантажівок з продуктами харчування були доставлені через Німецький продовольчий міст у регіони України, які найбільше постраждали від війни. Тісна співпраця між неурядовими організаціями, політикою та бізнесом є надзвичайно сильним знаком солідарності з українцями. Крім того, BMEL реалізувала та розпочала низку заходів, спрямованих на пом'якшення наслідків війни та підтримку відбудови. При цьому ми спиралися на професійні та політичні мережі, які вже існували до війни в рамках Програми двостороннього співробітництва BMEL. Крім того, цілеспрямовано використовувався наш Двосторонній трастовий фонд (BTF) з Міжнародною продовольчою та сільськогосподарською організацією ООН (FAO).

Цей огляд дає уявлення про поточний портфель майбутніх та солідарних



Зустріч Федерального міністра продовольства та сільського господарства Німеччини Оздеміра зі своїм колегою Миколою Сольським у приміщенні МАПУ в Києві на знак солідарності.

партнерств BMEL з Україною. Завдяки особливій відданості всіх учасників проекту, ми продовжуємо нашу спільну роботу заради майбутнього України та вільної Європи, незважаючи на найскладніші умови, спричинені жорстокою російською агресивною війною, не зупиняючись на досягнутому. [#westandwithUkraine](#)

Двостороння коопераційна програма

У рамках Двосторонньої коопераційної програми BMEL підтримує країни-партнери у розвитку продуктивного, ресурсозберігаючого та вільного від дискримінації сільського, продовольчого та лісового господарства.

Коопераційні проекти сприяють розвитку двосторонніх відносин та взаєморозумінню на професійному, економічному та політичному рівнях. З 1993 року BMEL займається різноманітними сільськогосподарськими та лісгосподарськими проектами в Україні. Загалом з 1993 року в Україні було реалізовано 36 проєктів з обсягом фінансування близько 48 мільйонів євро. Проекти вже сьогодні відіграють важливу роль у відбудові та інтеграції України в ЄС.

Підтримка трансформації аграрної політики та земельних відносин



Бюджет: 4,1 млн. євро;

Тривалість: 01/2022 – 12/2025 (Включаючи опцію продовження);

Веб-сторінка: www.apd-ukraine.de/ua

Коопераційний проєкт „Німецько-український агрополітичний діалог (APD)“ з 2006 року надає підтримку українській стороні на демократичних засадах та у форматі типового для APD діалогу. При цьому відбувається обмін німецьким та європейським досвідом у формуванні аграрної політики та земельних відносин та його порівняння з поточною ситуацією в Україні. На основі цього розробляються рекомендації щодо подальших дій, а також здійснюється моніторинг їх практичного впровадження.

German Food Bridge



Тривалість: 03/2022 – 12/2023;
Веб-сторінка: [www.bmel.de/DE/themen/internationales/
ukraine-hilfe.html](http://www.bmel.de/DE/themen/internationales/ukraine-hilfe.html)

German Food Bridge – це центр координації продовольчої допомоги, заснований після початку війни. Він допомагає компаніям у сфері роздрібної торгівлі та харчової промисловості, а також іншим організаціям, які хочуть надати продовольчу допомогу населенню України. Уже за тиждень після початку війни в Україну було доставлено першу гуманітарну допомогу. На сьогодні в Україні побувало понад 500 вантажівок з продуктами харчування та товарами першої необхідності. German Food Bridge був інтегрований у структуру APD у січні 2023 року.

Підтримка розвитку органічного землеробства



Бюджет: 2,92 млн. євро;
Тривалість: 09/2020 – 08/2025 (Включаючи опцію продовження);
Веб-сторінка: www.coa-ukraine.com/ua

Органічне землеробство в Україні до 2030 року планується розширити до площі близько 1,3 мільйонів гектарів. Для досягнення цієї мети проєкт допомагає створенню в Україні органічного законодавства, щоб у майбутньому сільсько-господарська продукція українських фермерів та фермерок також могла отримати органічне маркування.

Сприяння розвитку професійно-технічної освіти в сільському господарстві



Бюджет: 2,13 млн. євро;
Тривалість: 12/2021 – 12/2025 (Включаючи опцію продовження);
Веб-сторінка: <https://agrarausbildung-ukraine.net/?lang=uk>

Для покращення аграрної освіти Проєкт підтримує реформування професійно-технічної освіти в аграрному секторі. Крім того, значна увага приділяється набуттю практичних навичок, які впроваджуються та закріплюються в якості невід'ємної частини професійної підготовки в аграрних коледжах.

Зміцнення плодоовочевого сектору у Вінницькій області



Бюджет: 5,77 млн. євро;
Тривалість: 12/2021 – 12/2026 (Включаючи опцію продовження);
Веб-сторінка: www.bmel-kooperationsprogramm.de/projekte/ukraine

Проект допомагає зміцнити правову та інституційну базу, а також підтримує подальший розвиток систем сільськогосподарського дорадництва та структур у сфері професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації у плодоовочевому секторі Вінницької області. У рамках технічного діалогу проєкт поєднує консультативний підхід, орієнтований на потреби, із точковою фінансовою підтримкою сільськогосподарських інвестицій та розвитку бізнесу. Таким чином, проєкт робить безпосередній внесок у відбудову України та сприяє подальшому забезпеченню продовольчої безпеки та покращенню самозабезпеченості України свіжими продуктами харчування.

Підтримка у розробці лісової політики та інвентаризації лісів



Бюджет: 0,83 млн. євро;
Тривалість: 10/2021 – 09/2024;
Веб-сторінка: www.sfi-ukraine.org.ua

Проект допомагає Україні вдосконалити заходи лісової політики та практики управління лісами на основі достовірної інформації про ліси. Завдяки застосуванню методів наземного та дистанційного зондування у майбутньому буде доступна інформація про ліси всієї території України з першої Національної інвентаризації лісів.

Спеціальна підтримка Національної інвентаризації лісів



Бюджет: 0,53 млн. євро;
Тривалість: 12/2022 – 12/2023;
Веб-сторінка: www.sfi-ukraine.org.ua

Проект надає підтримку при усуненні шкоди, нанесеної російським нападом із лютого 2022 року. Допомога надається ВО Укрдержліспроект – державній

установі, відповідальній за Національну інвентаризацію лісів. Проєкт надає допомогу при заміні ключової інфраструктури, а також технічну підтримку у ході методологічної адаптації Національної інвентаризації лісів, що включає використання технологій дистанційного зондування.

Двосторонній трастовий фонд

З 2002 року BMEL через Двосторонній трастовий фонд (ВТФ) підтримує проєкти Міжнародної продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (FAO), спрямовані на подолання голоду.

Основним напрямком діяльності фонду є сприяння продовольчій безпеці та розвитку сільського господарства в сільській місцевості на основі права на харчування. Маючи річний бюджет у 10 мільйонів євро, ВТФ з 2002 року надав близько 152 мільйонів євро на реалізацію 125 проєктів.

За кошти ВТФ, доповнені фондами надзвичайної допомоги, Німеччина фінансує три проєкти FAO з надання надзвичайної допомоги в Україні на загальну суму близько 16,57 мільйонів євро:

Сприяння створенню альтернативних експортних маршрутів



Бюджет: 2,57 млн. євро;

Тривалість: 08/2022 – 06/2023;

Веб-сторінка: www.bmel.de/DE/themen/internationales/agenda-2030/ernaehrungssicherungsprojekte-btf.html

Проєкт сприяє створенню альтернативних експортних маршрутів, щоб зменшити залежність від чорноморських портів та забезпечити можливість експорту сільськогосподарської продукції наземним транспортом. Для цього на кордоні з Румунією створюються лабораторні потужності для проведення фітосанітарних та ветеринарних перевірок. Крім того, створюються потужності для короткострокового зберігання, наприклад, мобільні плівкові силоси.

Покращення здоров'я тварин



Бюджет: 5 млн. євро;

Тривалість: 11/2022 – 10/2023;

Веб-сторінка: www.fao.org/3/cc5732en/cc5732en.pdf

Проект сприяє поліпшенню здоров'я тварин у постраждалих від війни сільських громадах України, покращуючи доступ до пташиних і тваринних ферм, до ветеринарних препаратів і послуг для профілактики та контролю поширених хвороб тварин.

Закупівля генераторів для вироблення електроенергії



Бюджет: 9 млн. євро;

Тривалість: 01/2023 – 12/2023;

Веб-сторінка: www.fao.org/3/cc5732en/cc5732en.pdf

Проект допомагає закуповувати генератори для виробництва електроенергії в малих і середніх фермерських господарствах та в харчовій промисловості. Окрім того, надається підтримка малим та середнім фермерським господарствам у вигляді матеріальних ресурсів та засобів виробництва для тваринництва та рослинництва.

ВИДАВЕЦЬ

Федеральне міністерство продовольства
та сільського господарства (BMEL)

Відділ 624

Вільгельмштрассе 54

10117 Берлін

Факс: +49 (0)30 18529-4085

Електронна пошта: 624@bmel.bund.de

Стан

Травень 2023

ДИЗАЙН

K-tiv.com, Берлін

Міхаель Бергер

ПОСИЛАННЯ НА ЗОБРАЖЕННЯ

Обкладинка та зворотний бік: Штефан
Дресманн, AFC Agriculture & Finance Con-
sultants GmbH, BMEL/Photothek

**Ця публікація надана BMEL
безкоштовно. Ця публікація не
призначена для продажу. Вона не може
бути використана в контексті
передвиборчої реклами від політичних
партій або груп.**

Weitere Informationen unter

www.bmel.de

www.bmel-kooperationsprogramm.de

 @bmel

 Lebensministerium

